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Εναρκτήρια Σύναξη υπευθύνων και μελών 
Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής Μητρόπολης 
Άρτης
/ Νέοι και Εκκλησία

Η καθιερωμένη Εναρκτήρια Παγκυκλική Σύναξη των Κύκλων 
Μελέτης Αγίας Γραφής της Ιεράς Μητροπόλεως Άρτης, 
πραγματοποιήθηκε χθες στον χώρο του Πνευματικού Κέντρου 
της Μητρόπολης Άρτης, στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου του 
Θεολόγου στην πόλη της Άρτας, με αφορμή την έναρξη της 
νέας Ιεραποστολικής περιόδου 2025-2026.

Στην Σύναξη συμμετείχαν οι υπεύθυνοι και τα μέλη όλων των Κύκλων Μελέτης 
Αγίας Γραφής, οι οποίοι λειτουργούν σε ενορίες της Τοπικής Εκκλησίας. Η 
εκδήλωση ξεκίνησε με την τέλεση του Αγιασμού από τον Σεβασμιώτατο
Μητροπολίτη Άρτης κ. Καλλίνικο, ο οποίος καλωσόρισε τους παρισταμένους, 
εξέφρασε τη χαρά του για την έναρξη της νέας ιεραποστολικής χρονιάς και 
απηύθυνε πατρικές ευχές προς όλους, για καρποφόρα μελέτη και πνευματική 
πρόοδο.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1920


Ακολούθησε εμπνευσμένη ομιλία από τη φιλόλογο κυρία Φωτεινή Γιάννη, με θέμα: 
«Ο Άγιος, ελπίδα του κόσμου». Η εισηγήτρια ανέπτυξε, με θεολογική προσέγγιση 
και λόγο προσιτό, τη σημασία της παρουσίας των Αγίων στη ζωή της Εκκλησίας, 
ως φωτεινών παραδειγμάτων και πηγής ελπίδας για τον σύγχρονο άνθρωπο. Μέσα 
από πατερικά αποσπάσματα, ιστορικές μορφές και σύγχρονα βιώματα, ανέδειξε 
ότι ο Άγιος είναι το ζωντανό Ευαγγέλιο, η απόδειξη, ότι ο άνθρωπος μπορεί να 
ζήσει εν Χριστώ, μέσα στην καθημερινότητα, στην απλότητα και στην αγάπη.

Ιδιαίτερη τιμή απετέλεσε η παρουσία και ο χαιρετισμός του Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδρίτου π. Νεκταρίου Δαρδανού, Γραμματέως παρά τω Αρχιγραμματεί της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ύδρας, ο οποίος βρίσκεται στην Άρτα προσκεκλημένος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άρτης κ. Καλλινίκου, προκειμένου να ομιλήσει 
στους κληρικούς της Μητροπόλεως Άρτης στην Ιερατική Σύναξη που θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 16 Οκτωβρίου 2025. Ο π. Νεκτάριος απηύθυνε λόγια 
ενθαρρύνσεως και πνευματικής οικοδομής, εκφράζοντας την χαρά του για τη 
ζωηρή παρουσία λαϊκών στελεχών, που μελετούν συστηματικά τον λόγο του Θεού.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, κλείνοντας την εκδήλωση, 
ευχαρίστησε θερμά την ομιλήτρια για την πνευματική ομιλία της, καθώς και τον π. 
Νεκτάριο Δαρδανό για την παρουσία του και για τα εποικοδομητικά λόγια του και 
απηύθυνε κατευθυντήριες σκέψεις και πνευματικές νουθεσίες προς όλους τους 
συμμετέχοντες, υπογραμμίζοντας την αξία της συστηματικής μελέτης του λόγου 
του Θεού. Επεσήμανε, ότι η μελέτη της Αγίας Γραφής αποτελεί πηγή φωτισμού, 
ανακαίνισης της καρδιάς και μέσο προσωπικής καλλιέργειας και πνευματικής 
ενίσχυσης, μέσα στην εκκλησιαστική κοινότητα.

Τέλος, εξέφρασε την εκτίμηση και την πατρική ευλογία του προς όλους, 
διατυπώνοντας την ευχή, η νέα χρονιά να συνεχιστεί με πνεύμα ενότητας, 
συνέπειας και ελπίδας.

 












